
 
 Messbox FONIX FP35 

FONIX FP35 Hearing Aid Analyzer 
Ausstattungsvarianten, Zubehšr, Leistungsdaten 
 
Benutzerfreundlichkeit: 
 
Die Bedienung der FP35 Messbox wird Ihnen garantiert sehr leicht 
fallen. Die Tasten ãHilfeÒ, ãMenŸÒ, ãZurŸckÒ und ãWeiterÒ erleichtern 
Ihnen das Erlernen des richtigen Umgangs. Die komplexere MenŸ-
Auswahl bleibt zunŠchst verdeckt. Wenn Sie bereit sind mit ihr zu 
arbeiten werden Sie merken, dass auch diese verstŠndlich und 
praktisch ist.  
 
Leicht zu transportieren: 
 
So weit wir wissen, ist die FP35 die kleinste Messbox auf dem Markt. 
Das ist ein entscheidender Vorteil, wenn sie damit mobil sind.  
 
 
Standard-Testsequenzen: 
(wŠhlen Sie einen der folgenden Tests fŸr Ihr Grundsystem aus:) 
 

 ANSI S3.22-2003 
 ANSI S3.22-1996 
 IEC 118.7 Ð angepasst 1994 
 JIS 2000 
 ISI 

 
Komposite Option:  
 
Das Echt-Zeit Signal besteht aus 79 Frequenzen, die gleichzeitig wiedergegeben werden. ZusŠtzlich zu der hohen 
Messgeschwindigkeit, werden Informationen Ÿber Intermodulationsverzerrungen mšglich.  
 
CIC Option: 
 
Der spezielle CIC-Koppler, gemeinsam mit den Korrekturfaktoren die in der Auswahlmšglichkeit zur VerfŸgung gestellt werden, 
ermšglicht ein genaueres Bild davon, wie sich ein tief im Gehšrgang platziertes GerŠt verhŠlt. 
 
OES Option: 
 
ZusŠtzlich zu der CIC Option bieten wir ihnen die OES-Option (Simulation des verschlossenen Ohres). Diese Option besteht aus 
drei verschiedenen MZ Kopplern. Diese Koppler, gemeinsam mit den Korrekturfaktoren, wurden entwickelt um den Standard Ohr-
Simulator zu imitieren, wenn dieser bei einem verschlossenen Ohr verwendet wird.  
Diese Alternative bietet dieselben Ergebnisse wie die des 711 Kopplers, so lange die Otoplastik nicht mit BelŸftungsbohrung 
versehen  wird.  
 
Screening-Audiometeroption: 
 
Manchmal mšchten sie die Reinton-Luftleitungsschwelle ihres Patienten testen. 
Wenn das der Fall ist, bestellen Sie die Audiometer-Option. Diese Option kann in drei Varianten genutzt werden: 
 
Variante 1: beinhaltet nur die Software. Sie kšnnen, wenn sie mšchten, den Lautsprecher des FP35 benutzen. Wenn ihr GerŠt die 
In-Situ-Option hat, haben sie bereits einen Lautsprecher mit StŠnder. 
 
Variante 2: beinhaltet unser spezielles E-R-Ton 3S Kopfhšrer Paket (Einsteckhšrer).  
 
Variante3: beinhaltet das normale Dual-E-R-Ton 3A Paket. 
 
 
In-Situ-Testmöglichkeiten: 
 
Sie kšnnen exakt ŸberprŸfen, was sich im Ohr des Patienten abspielt. 
Verschiedene Messungsarten sind mšglich:  
Unversorgt & Versorgt, Insertion Gain,  
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Externer Monitor: 
 
Diese Option ermšglicht es, die FP35 Messbox an einen externen Monitor anzuschlie§en. Damit haben sie ein grš§eres Display 
zur VerfŸgung.  
 
In-Situ-Testsignale: 
 
ZusŠtzlich zu den digitalen Sprachsimulations-Signalen, kann die FP35 Messbox mehrere Reinton Signale wiedergeben,  die 
besonders effektiv bei In-Situ-Messungen sind. Das ãkurzeÒ Reinton Signal wird benutzt, um sicher zu gehen, dass die 
ausgegebenen Tšne des HšrgerŠts nicht die Unbehaglichkeitsschwelle des Patienten Ÿberschreiten.  
Der ãschnelleÒ Sinus-Durchlauf wird generell benutzt, um In-Situ-Messungen zu erzeugen, wenn die Option digitales 
Sprachsimulierendes Rauschen nicht bestellt wurde. Die Signale sind grundsŠtzlich gewobbelt, um die Bildung von Steh- Wellen zu 
verhindern. 
 
Telefonspulen-Messung 
 
Mit dem optional erhŠltlichen externen Spulenbrett kšnnen Telefonspulenmessungen mit FeldstŠrken von 1 mA/m bis 100 mA/m 
durchgefŸhrt werden. 
 
Externer Messbox: 
 
Die FP35 ist leicht und klein. Wenn sie die Messbox aber nicht transportieren mŸssen und entsprechenden Platz zur VerfŸgung 
haben, kšnnen Sie sie an eine externe Messbox anschlie§en. Hierbei profitieren Sie von einer besseren SchalldŠmmung, hšherer 
Messgenauigkeit und Platz fŸr grš§ere HšrgerŠte. 
 

Technische Daten: 
 
Digitale Anzeige des Schalldruckpegels (SPL):  
Amplitudenanzeigenbereich:   Ð30.0 to 145.0 dB SPL Koppler, 

    Ð30.0 to 140.0 dB SPL Sondenmikrofon 

Art der Anzeige  

Komposite, Kopplermessungen   geschŠtzter RMS-Wert 

  

Komposite, In-Situ-Messungen:   geschŠtzter RMS-Wert 

 
Genauigkeit, Koppler    +/- 2 dB, von 200 bis 8000 Hz. 
(spezifische Frequenz) 
 
Genauigkeit, In-Situ-Messungen   +/- 2 dB, von 200 bis 8000 Hz. 
 
Equivalentes Eingangsrauschen   weniger als 50 dB RMS. 
 
† bersprechen ( zwischen Mikrofonen)  mindestens  80 dB  
 
RauschunterdrŸckung: 
Quelle ein     0 bis 16; Durchschnittswert des gemessenen Signals,  synchronisiert mit Signalgenerator.  
Quelle aus (SpeKtrum Mode)   Durchschnitt des Langzeitspektrums  
 
Harmonische Verzerrungsanalyse   
Typ     2te, 3te und 2te + 3te Harmonische = Summe mit 0.1% Auflšsung im Bereich 400-2500 Hz  

€ u§erliche Beschreibung  
Abmessungen:  40.64 x 28 x 12.5 cm (16 x 11 x 4.9 inches)  
Farbe:  blaues GehŠuse, weises Overlay mit schwarzen und blauen Tasten und schwarzer Beschriftung  
Gewicht:  5.45 Kg (12 pounds) mit Tasche und Zubehšr  
IEC 60601-1  
Hersteller: 
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